
                   

      Звіт за 7 місяців 2015 року   

депутата  

Черкаської обласної ради  

    Наталії Старікової  



Вважаю, що звітувати про результати своєї роботи має кожна відповідальна 

людина, яка взяла на себе  зобов'язання перед громадою.  

Прошу до розгляду мій звіт депутата Черкаської обласної ради і політичного 

діяча за 7 місяців 2015 року . Звіт за попередній рік можна переглянути за 

посиланням   

http://oblradack.gov.ua/files/docs/Zvit_Star
ikova2014.pdf 



Ключові події за 7 місяців 2015 

2015 рік для мене, як і для всіх українців, був 
насичений буремними подіями.  

І мій час, і сили, були спрямовані на служіння 
українському народу, країні та суспільству. 

 

    2015 рік для мене, це: 

 Відстоювання конституційних прав та 
інтересів громадян України 

 Сприяння впровадженню реформ 

 Підтримка вояків АТО та постраждалих зі 
сходу країни 

 Сприяння та участь у підготовці 
законопроектів 



  

В моїй команді  працюють помічники: Вадим Крушинський, Микола 

Старіков, Ілона Левченко, Інна Дерій, роботу яких я організувала.  Вони 

вели прийом громадян і працювали по різних напрямках: надавали 

юридичні консультації, сприяли у вирішенні житлово-комунальних, 

екологічних питань, допомагали отримати матеріальну допомогу,  

організовували та брали участь у заходах та зустрічах з виборцями, 

працювали з інформаційними ресурсами.  

Моя депутатська команда  



Робота громадської приймальні депутата 

 Моя Громадська приймальня депутата обласної ради працювала за 
адресою: Шевченко 266\1, зараз - по вулиці Байди Вишневецького, 37\305.  

 До нашої громадської приймальні за півроку звернулося понад 500 жителів 
Черкаської області. 

 За результатами звернень громадян за півроку ми, разом з помічниками, 
написали близько 100 депутатських звернень. Вони стосувалися надання 
матеріальної допомоги, індексації заробітних плат, зниження комунальних 
платежів, модернізації  житлово-комунальних господарств, стану доріг, 
оголошення 2016 року Роком вшанування учасників ліквідації аварії на 
Чорнобильській АЕС, продовження  мораторію на продаж земель 
сільськогосподарського призначення в Україні та збереження чинної 
системи оподаткування сільськогосподарських товаровиробників тощо. 

 

 



Участь у сесіях  обласної і місцевих рад та засіданнях постійної комісії   

 

За півроку  взяла участь  у роботі 6 сесій  облради та 6 засіданнях постійних 

комісій . 

 

Депутатська діяльність 



Депутатська діяльність 

За півроку було підготовлено більше десяти звернень, проектів рішень до 
Черкаської обласної ради стосовно суспільно-важливих питань:  

- системи оподаткування; 
- стану доріг на Черкащині; 
- необхідності врегулювання тарифів на житлово-комунальні послуги; 
- підняття закупівельних цін на молоко; 
- надання можливості учасникам АТО скласти іспити і вступити до вищих 
навчальних закладів у цьому році; 
- необхідності збереження спецрежиму ПДВ для сільгоспвиробників. 



Інвестиції, залучені депутатом 

Соціальний захист - один з найважливіших напрямків діяльності 
депутата. Рівень цивілізованості суспільства визначається 
ставленням до найменш захищених та найбільш вразливих його 
членів, які потребують соціального захисту, у першу чергу - до 
дітей-інвалідів.  
Разом з представниками смілянського осередку Аграрної партії та 
представниками благодійного фонду «Допомога дітям-інвалідам», 
подарували 15 інвалідних візків Центру соціальної реабілітації 
дітей-інвалідів «Барвінок» у м.Сміла.  

Допомога дітям з обмеженими можливостями 



Інвестиції, залучені депутатом 

 Брала активну участь в розробці програми 

«Модернізація теплопостачальних підприємств». 

Разом з керівництвом управління ЖКГ Черкаської 

ОДА вдалось залучити 14,6 млн. грн. державних 

коштів, які були спрямовані на:  

       -  встановлення У Черкаському районі  18 котлів 

СЕТ, які працюють на альтернативних видах 

палива; 

       - будівництво у м. Кам’янка блочно-модульної 

котельні; 

       - часткову реконструкцію котельні у   селі  

Ротмистрівка Смілянського району ; 

       - реконструкцію котлоагрегатів з встановленням 

восьми теплоутилізаторів в котельнях у містах 

Черкаси, Канев, Умань та Ватутіне; 

       -  часткову реконструкцію двох котелен  у  м. Сміла 

та інше. 

 

  



Інвестиції, залучені депутатом 

 Брала участь в залученні коштів на третю фазу Програми ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, 

орієнтований на громаду» у Черкаській області, яка триватиме до 2018 року. Сума, 

спрямована на Черкаську область становить 0,5 млн. дол. США. Напрямки розвитку: 

        - реконструкція вуличного освітлення,  

        -  відновлення водопроводів,  

        - енергозберігаючі заходи в школах та навчально-виховних комплексах,  

        - ремонт ФАПів,   

        - інноваційне енергозбереження, 

        - охорона навколишнього природного середовища,  

 617 тис. євро, спільно з Департаментом АПК ОДА, залучено на проект «Створення 

регіонального навчально-практичного центру розвитку багатофункціональних 

кооперативів», у рамках програми ЄС «Підтримка політики регіонального розвитку в 

Україні». 

 68 тис. грн. депутатських коштів з обласного бюджету спрямовано на ремонт приміщення 

Смілянського Центру соціальної реабілітації дітей – інвалідів  «Барвінок» (м. Сміла») та 

поліпшення умов навчання та проживання дітей – сиріт Смілянської загальноосвітньої  

школи, а також на заміну вікон  школи № 1 в м. Кам’янка.  

 



Законотворча діяльність: підготовка пропозицій для 
Верховної Ради щодо змін у законодавстві 

Делегація від ЧРО "Аграрної партії України" долучилася до мирної акції 
протесту в Києві. Загалом під стінами Верховної Ради зібралося понад три 
тисячі представників аграрної галузі з різних областей України. Головна мета 
- не допустити скасування спецрежиму ПДВ.  

Участь у мирній акції протесту проти скасування спецрежиму 
ПДВ 



Законотворча діяльність: підготовка пропозицій для 
Верховної Ради щодо змін у законодавстві 

 Підготовлено й зібрано пропозиції від сільських громад, 
аграріїв, сільських рад щодо вирішення земельних питань, 
питань системи оподаткування, ремонту доріг, зменшення 
тарифів на комунальні послуги тощо. На сесіях обласної 
ради депутати обласної ради  підтримали проекти рішень з 
даних питань і спрямували їх на розгляд до Президента,  
Уряду, Верховної Ради, Кабміну. На сьогодні з Києва, з 
відповідних інстанцій, щодо частини з них вже отримано 
позитивну відповідь. Зокрема, «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо обміну земельних ділянок, 
розташованих у межах масиву земель 
сільськогосподарського призначення» 
(http://minagro.gov.ua/node/18073). 



Співпраця з  ОДА 
 

      Провели спільно  з головою ОДА Юрієм Олеговичем Ткаченко та головою 

обласної ради Валентиною Михайлівною Коваленко обласний Форум для голів 

сільських, селищних, міських рад, на якому було присутньо понад 400 

представників сільських громад. На форумі обговорили  шляхи наповнення 

місцевих бюджетів, повернення повноважень територіальним громадам і 

закріплення за ними фінансових ресурсів. Кожна друга пропозиція з 

напрацьованих на форумі, була прийнята Урядом та Верховною Радою. 

 



Співпраця з ОДА 

 Cеред пропозицій, підтриманих депутатами обласної ради й спрямованих до 

керівництва країни: зменшення кількості контролюючих органів та перевірок для 

бізнесу, забезпечення учасників АТО земельними ділянками, проведення 

реформи децентралізації виключно на добровільній основі, надання сільським 

радам повноважень щодо  ремонту доріг  за комунальні кошти, відновлення, 

згідно з Законом «Про фермерське господарство», компенсаційного механізму  

для новостворених фермерських господарств за придбаний перший комбайн, 

трактор, вантажний автомобіль, будівництво та реконструкцію ферм для 

утримання тварин, повернення ПДФО у місцеві бюджети, розроблення механізму 

відшкодування акцизу на дизельне пальне для виробничих потреб сільського 

господарства,  закладення  для аграрного сектору коштів на відшкодування 

банківських відсоткових ставок за кредитами, зміни механізмів формування 

держбюджету  (проводити  його знизу до верху, а не навпаки), повернення 

реального механізму підтримки  тваринництва (дотувати одиниці виробництва 

продукції – літр молока, кг м’яса тощо). 



Співпраця з ОДА. 

Як депутат обласної ради, посприяла  
спрямуванню коштів за Проектом 
ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, 
орієнтований на громаду»  громадам 
Жаботина, Грушівки, Райгорода та 
Ребедайлівки, що на Кам’янщині. 
Завдяки цьому проекту, школи та 
лікарні отримали реальну можливість 
відремонтувати свої приміщення й 
модернізувати систему опалення.  



Співпраця з ОДА. 

Разом із головою ОДА Юрієм Ткаченко, головою обласної ради 
Валентиною Коваленко, народним депутатом Владиславом Голубом, 
головами сільських рад та представниками громад  обговорювали під час  
круглих столів шляхів реалізації реформи децентралізації та перепони, які 
заважають її проведенню. 



Співпраця з ОДА. 
  Разом з керівництвом області я, як депутат обласної ради, взяла участь 

у зустрічах з територіальними громадами, присвячених реформі 

децентралізації. Обговорила з громадами вузькі місця, почула думки й 

пропозиції жителів сіл щодо  змін, необхідних для того, аби ця реформа 

сприяла соціально – економічному розвитку  територіальних громад та 

покращила їх життя. Почула, які на думку людей, ризики можуть бути 

під час її запровадження. 



Співпраця з ОДА. 

Разом з депутатами обласної ради та фахівцями з облдержадміністрації 
взяла участь у роботі Регіональної комісії з оцінки та конкурсного відбору 
інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку. Кошти 
Державного фонду регіонального розвитку були спрямовані на  
інвестиційні програми та проекти  (зокрема й проекти співробітництва та 
добровільного об’єднання територіальних громад), по розвитку регіонів, 
створенню інфраструктури індустріальних та інноваційних парків і 
відповідають пріоритетам, визначеним у Державній стратегії регіонального 
розвитку та відповідних стратегіях розвитку регіонів. 



Співпраця з ОДА. 

Разом з громадськими діячами та фахівцями з ОДА, як депутат обласної 
ради долучилася до експертної дискусії на тему «Через врегулювання 
конфлікту інтересів до профілактики корупції».  Конфлікт інтересів - 
суперечність між особистими інтересами людини та її службовими 
повноваженнями, наявність якої може вплинути на об'єктивність або 
неупередженість прийняття рішень, а також на вчинення чи не вчинення 
дій під час виконання наданих їй службових повноважень.  Експерти 
переконують, що приховування особою приватного інтересу вже 
розцінюється як порушення службової дисципліни і потребує  відповідних 
заходів щодо запобігання корупції. 



 Брала участь у  круглих  столах, присвячених  соціально – економічним питанням: 

фінансуванню бюджетних установ,  розробці   “Стратегії соціально-економічного 
розвитку Черкащини”, вирішенню питань щодо заборгованості із заробітної плати, 
стабільній роботі транспортної галузі області, протидії корупції , підвищенню тарифів на 
послуги ЖКГ, виборчій кампанії тощо . Брала участь і у телепередачах: “Країна, яка нам 
потрібна”. “Відверта розмова”, “Без бар’єрів. 

 
 

Співпраця з ОДА. 



Співпраця з ОДА. 
 

Громадські слухання разом 
з головою обласної ради 
Коваленко В.М. та 
спеціалістами з ОДА 
щодо створення 
Національного парку 
«Холодний Яр»  (фото 
зліва).  Підтримка акції 
«Майбутнє лісу в твоїх 
руках» (фото справа). 



Спільна робота з іншими 
депутатами 

Як депутат обласної ради долучилася до презентації благодійної 
платформи «Люди допомагають людям» з радником Президента, народним 
депутатом України Ольгою Богомолець. Портал стосується допомоги сім'ям, 
які втратили годувальників в ході трагічних подій в Україні. Всі сім'ї, які 
представлені в проекті, є реальними, всі рахунки, за якими можна надати 
допомогу, відвідавши портал – персональні й супроводжуються відео-
історіями, знятими в сім'ях загиблих. 



Спільна робота з іншими 
депутатами 

Тісно співпрацюю з народними депутатами , перш за все з Миколою Кучером та 
Владиславом Голубом, щодо виріщення різних проблемних питань, зокрема 
земельного законодавства та ямкового ремонту доріг. До того ж, як депутат 
обласної ради, взяла активну участь разом з народними депутатами Стецьків 
Тарасом та Канівцем Олегом у презентації альманаху «Україна 2015 - завдання 
нової країни» в приміщенні Громадської спілки "Агенція підтримки підприємництва 
та інвестицій". Обговорення стосувалося  людей середнього класу – креативних, 
мислячих, з активною громадянською позицією. Це – найактивніша частина 
суспільства, яка сформувалася і хоче кардинальних змін: волонтери, добровольці, 
громадські діячі, відповідальні підприємці, просто небайдужі громадяни. Свобода 
для них - природний стан, передумова для самореалізації. Їх не влаштовує 
олігархічна монополія економічної  та політичної влади, вони не могли  змиритися з 
тим, що Янукович і компанія на той час не були покарані за злочини. Їх бентежить 
процвітання корупції й марнування чергового шансу країни. 



Спільна робота з іншими 
депутатами 

Зміни, передбачені новим законопроектом «Про вибори», їх плюси 
та мінуси й ризики, які можуть виникнути, детально розглянули під 
час громадських обговорень. До них долучилися народні депутати 
Олександр Черненко та Владислав Голуб, а також головний експерт 
РПР з виборчої реформи, директор з розвитку «Інтерньюз Україна» 
Євген Радченко. 



Співпраця обласного депутата з 
підприємствами області. 

Розвиток промисловості й аграрного сектору – запорука розвитку 
економіки Черкащини. Тому намагаюся всіляко підтримувати 
зв’язок з керівниками підприємств і допомагати  тим, хто цього 
потребує.   
Як депутат обласної ради, постійно проводжу спільні заходи з 
найпотужнішими підприємствами. Разом з керівниками працюємо 
над шляхами вирішення проблем та реалізації соціальних програм, 
спрямованих на покращення умов життя жителей Черкащини. 



Співпраця обласного депутата з 
підприємствами області. 

Тісно співпрацюємо з ПрАТ «Миронівська птахофабрика» та його 
директором  Сергієм Міщенко в напрямку  запровадження реформ, які 
б сприяли економічному зростанню та стали передумовою 
підвищення соціальних стандартів життя черкащан. 



Співпраця обласного депутата з 
підприємствами області. 

Під час робочої поїздки на Уманщину ознайомилися з роботою приватно-
орендного сільськогосподарського підприємства Уманський тепличний 
комбінат, директором якого є Микола Гордій. Зустріч проходила у формі 
діалогу, під час якого прозвучали  питання щодо продовольчої безпеки 
України та весняної посівної компанії, оподаткування сільськогосподарських 
товаровиробників, функціонування Держземагенства та цінової політики на 
продукцію сільського господарства.  



Організація громадських слухань 

За запрошенням голови сільської ради села Жаботин зустрілася з 
його громадою. Обговорили питання, які стосуються вирішення  
проблем  села і району: встановлення твердопаливного котла, 
заміна вікон у школі, ремонт ФАПів, водогону, утилізація твердих 
побутових відходів. 



Організація громадських слухань 

м. Умань 

Зустріч з громадою Уманського району щодо стратегії розвитку аграрного 
сектора Черкащини на найближчі роки й підтримки аграріїв, сприяння 
розвитку аграрної галузі, захисту інтересів громад. 



Організація громадських слухань 

 На Шполянщині провели зустріч з головами сільських рад щодо  
повноважень сільських громад. Наприкінці – зібрали підписи під 
пропозиціями змін до законодавства, які  надалі були направлені до 
Президента, Уряду, Верховної Ради. Серед найважливіших із них – 
надання повноважень сільським радам розпоряджатися землями поза 
межами населених пунктів, повернення в місцеві бюджети ПДФО, 
відродження непрацюючих підприємств і створення робочих місць. 

м. Шпола 



Організація громадських слухань 

 Серед  пропозицій також  надати  територіальним громадам право розпоряджатися 

землями, в т.ч. запасу і держрезерву, які знаходяться на території громад, зокрема: 

 а) укладати і робити первинну реєстрацію договорів оренди землі с/г призначення; 

 б) спростити процедуру передачі невитребуваних  паїв органами місцевого 

самоврядування; 

 в) дозволити первинну реєстрацію договорів по невитребуваних частках (паях) проводити 

міським, селищним, сільським радам по місцю знаходження земельної ділянки; 

 г) надати сільським радам, на території яких знаходяться безхазяйні сільськогосподарські 

землі, право укладати договори  оренди землі та реєструвати право оренди терміном 1 

(один) рік з автоматичною пролонгацією, до моменту появи Власника земельної ділянки; 

 д)   закріпити переважне автоматичне право користування сільськогосподарськими 

землями державної  та комунальної власності за орендарем, який їх обробляє, без 

повторного погодження з державними органами після закінчення права оренди, та 

передбачити першочергове право на створення фермерських господарств особам, що 

проживають на території сільської ради. 

 



Організація громадських слухань 

с.Балаклея, 
Смілянський 

район 

Як депутат обласної ради провела зустріч з громадою 
с.Балаклея та головою цього села Оленою Ковальською, 
присвячену об’єднанню територіальних громад та обговоренню 
заходів, які необхідно вжити у зв’язку  з відсутністю реакції 
влади на пропозиції до законодавчих змін, ініційованих знизу.  



 Організація громадських слухань 

м. Шпола м. Черкаси 

У Шполі та Черкасах  обговорювали з громадами вирішення їх 
болючих проблем  – ремонт доріг, розвиток інфраструктури, 
надання безвідсоткових кредитів для організації 
сільськогосподарських кооперативів, надання дотацій для 
сільського господарства, врегулювання закупівельних цін, 
резервування земельних ділянок для учасників АТО та 
повернення права громадам розпоряджатися земельними 
ділянками.  



Організація громадських слухань 

м. Жашків м. Тальне 

м. Маньківка м.Христинівка 



Організація громадських слухань 

В Кам’янці провели громадські слухання, присвячені 
обговоренню соціально-економічного розвитку регіону, 
запуску Косарського спиртового заводу, продовженню 
договорів оренди землі, зміні системи оподаткування, 
ремонту районного будинку культури.  



Робота з молодіжними 
організаціями 

 

Важливим напрямком моєї депутатської діяльності є робота з 
молоддю. Вона завжди вважалась потенціалом, який може вплинути 
на процес становлення громадянської, демократичної держави. 
Перспективи розвитку будь-якого суспільства цілком справедливо 
пов’язують із молоддю.  

Молодь – наше майбутнє, наша надія змінити країну в кращий бік, 
виростити перспективних політиків.  

Але об’єктивно енергія, сила і можливості молодого покоління здатні 
відігравати позитивну роль у розвитку суспільства лише за певних 
умов. Визначальними серед них є ставлення старшого покоління, 
суспільних інституцій та особливо держави.  

Тому важливо зміцнювати молоде покоління за допомогою системних 
надихаючих заходів. Ми організовували їх спільно. 



Робота з молодіжними 
організаціями 

У березні 2015 р. проведено всеукраїнську акцію «Майбутнє лісу в 
твоїх руках», спрямовану на екологічне виховання молодого 
покоління, прищеплення школярам шанобливого ставлення до 
природи. 

У Софіївському лісництві  
ДП «Канівське лісове господарство» 



Робота з молодіжними 
організаціями 

Зрозуміти  процеси, які відбуваються в країні, сотні молодих  і 
активних людей допоміг  2-х денний семінар для молоді  «Школа 
свідомого громадянина» за участі Олександра Солонтая від 
Відкритого Університету Майдану. Ми організували цей захід з метою 
підвищення рівня свідомості молоді та поширення ідей свідомого 
громадянського суспільства.  Знання, отримані під час семінару, 
учасники надалі будуть реалізовувати в своєму місті, селищі, 
сприяючі підвищенню активності своїх громад. 



Робота з молодіжними 
організаціями 

Як депутат обласної ради долучилася до круглого столу, присвяченого 
реалізації всеукраїнської інформаційно-профілактичної акції 
«Відповідальність починається з мене» щодо здорового способу життя та 
відповідальності за власне здоров’я  перед громадою. 
Результатом обговорення стали звернення до депутатів місцевих рад 
стосовно того, щоб вони ухвалили проекти ініційованих рішень, адже за 
виховання здорової нації персональну відповідальність має нести і кожен 
представник громади, який перебуває при владі. 



Робота з молодіжними 
організаціями 

Разом з обласними депутатами організувала семінар для молоді, 
присвяченій організації з нуля  власного  бізнесу. Лектори - Ольга 
Рекун, заступник виконавчого директора Черкаського бізнес-центру 
Товариства фахівців з промислового менеджменту та Ігор Савчук, 
представник ТОВ "ОВБ Алфінанц Україна.   



Робота з молодіжними 
організаціями 

Разом з керівниками крупних підприємств Черкащини організували 
конкурс молодіжних проектів. Свої ідеї презентували представники 
«Молодіжного ресурсного центру», «Пласту», «Паритету», «ПроМолоді» 
та «Нашого батальйону – Черкаські павучки». Організатори конкурсу 
досягли й іншої мети: відбулося знайомство керівників підприємств з 
активною молоддю та її ідеями, яке дало можливість  сформувати 
уявлення про молодіжну концепцію розвитку європейського суспільства.  



Робота з молодіжними 
організаціями 

Як депутат обласної ради долучилася до святкування Дня Соборності 
Під час заходу молодь активно використала українські національні 
атрибути - рушники й прапори. Своєрідний ланцюг з вишитих 
рушників та 30-метрового прапора утворили діти двох міських шкіл 
на центральному майдані Кам’янки. До масової акції приєдналися 
представники політичних партій, громадських організацій та 
молодь,які підтримали ідею єднання і цілісності України . 



Робота з молодіжними 
організаціями 

Долучилися до акції “Один народ – одна країна”, присвяченої Дню 
соборності в м.Черкаси, як символу об’єднання Заходу і Сходу та 
усвідомлення того, що тільки в єдності сила і лише об'єднавшись, 
можна подолати усі економічні та соціальні негаразди у державі. Лише 
соборна, незалежна й вільна Україна має шанс увійти до спільноти 
процвітаючих країн як рівноправний партнер і перспективний лідер 
центрально-східного регіону Європи. 
 



Участь в семінарах 

Зустріч з науковими співробітниками Черкаської дослідної станції біоресурсів 

НААН, Черкаської філії ДУ «Інститут охорони грунтів України».  Наукова 

еліта – це доволі значний прошарок у суспільстві, де сконцентровано наукові, 

культурні, інформаційні та інші важелі, за допомогою яких ця частина 

суспільства повинна впливати на владні структури, на важливі політичні 

рішення,  на політичну ситуацію в державі загалом . 



Участь в семінарах 

Взяла участь у роботі Міжнародної науково-практичної конференції 
«Підвищення конкурентоздатності галузі кролівництва та хутрового 
звірівництва в Україні, актуальні проблеми розвитку», що відбулася 
на базі Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН та ПрАТ НВО 
«Прогрес» за участі директора Департаменту агропромислового 
розвитку Черкаської ОДА Ігоря Колодки, голови оргкомітету, в. о. 
директора Черкаської дослідної станції біоресурсів НААН Олександра 
Бойко, керівників кроле- та звірогосподарств, лікарів ветеринарної 
медицини, технологів галузі кролівництва і хутрового звірівництва, 
науковців, представників комерційних структур. 



Участь в семінарах 

Долучилася як депутат обласної ради до інформаційного семінару з 
розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів в м.Сміла.  
Учасниками семінару були жителі району, які займаються виробництвом 
сільськогосподарської продукції або хочуть розпочати даний вид 
діяльності. В ході виступів було висвітлено напрями діяльності проекту, 
критерії відбору учасників проекту та надано відповіді на запитання, які 
виникали в учасників семінару. 



Участь в семінарах 

 Приєдналася до «Дня поля»  та практичного семінару на тему: «Науково 

- організаційні заходи по підготовці та збиранню врожаю ранніх 

зернових культур», який пройшов на базі Черкаської державної 

сільськогосподарської дослідної станції с.Холоднянське. Семінар за 

участю майже 200 осіб, у тому числі - відомих аграріїв Черкащини та їх 

гостей з інших областей нашої держави, розпочався з огляду 

демонстраційного полігону дослідної станції, який смарагдовим килимом 

розкинувся за населеним пунктом. 



Участь в семінарах 

 В с. Холоднянське Смілянського району, 19 червня, на Черкаській державній 

сільськогосподарській дослідній станції ННЦ «Інституту землеробства НААН» 

долучилася до науково-практичногосемінару на тему: «Науково-організаційні засади 

збирання та підготовки до зберігання врожаю ранніх зернових культур в умовах 2014 

р.». В роботі семінару взяли  участь представники  Департаменту АПР обласної 

державної адміністрації, територіального управління Держгірпромнагляду у 

Черкаській області, федерації профспілок, заступники голів райдержадміністрацій; 

начальники управлінь агропромислового розвитку райдержадміністрацій; керівники 

та фахівці структурних підрозділів АПК області, представники науки, керівники та 

фахівці сільгосппідприємств області. На семінарі прийняті заходи щодо покращення 

стану підготовки підприємств області до зернозбиральних робіт та встановлений 

контроль за їх виконанням. 



Проведення круглих столів 

Разом з начальником ГУ ДФС у Черкаській області Володимиром 
Коломійцем, провідними спеціалістами ГУ ДФС у Черкаській області , 
представниками сільських, селищних та міських громад організувала і 
провела круглий стіл щодо змін в оподаткуванні. Фахівці з податкового 
законодавства не лише роз’яснили нововведення, а й дали відповіді на 
найбільш актуальні питання.  



Проведення круглих столів 

Проведено круглий стіл за участі начальника управління Державного 
земельного кадастру та експертизи ГУ Держземагентства в Черкаській 
області Лілії Калініченко, присвячений земельним питанням , зокрема, 
проблематиці  невитребуваних або нерозподілених земельних ділянок. 



Допомога АТО 

Як депутат обласної ради долучилася до Аграрного форуму в 
м.Сєвєродонецьк.  Його учасники  обговорили ситуацію в 
агропромисловому секторі та напрацювали пропозиції для нової 
влади України, спрямовані на  забезпечення подальшого сталого 
розвитку галузі. На форумі зустрілася з аграріями й привернула 
увагу до  питань забезпечення паливом на посівну, збільшення 
виплат за паї, численних поборів, обтяжливої регуляторної 
політики.  



Допомога АТО 

Підтримую тісний зв’язок з керівництвом школи №24 у 
м.Лисичанськ, яку відремонтували наші земляки близько 
року тому.  Тоді  тут були суцільні руїни, а зараз будівля 

відремонтована, радує око новими вікнами й міцним 
дахом. 



Допомога АТО 

 Аграрії підтримують наших військовослужбовців, передають їм продукти 
харчування (олію, мед, крупи, картоплю, буряк, моркву, цибулю).  
Щиро дякуємо усім, хто долучився до збору продуктів харчування. 
Особлива подяка керівникам осередків Аграрної партії Шполянського 
(Олена Куроченко-Висота), Смілянського (Сергій Тимофєєв, Михайло 
Блащук), Монастирищенського (Микола Драч), Кам’янського (Любов 
Тетьора) районів за допомогу, надану при зборі продуктів харчування 
бійцям АТО. 
Щоразу, отримуючи адресний гуманітарний вантаж, хлопці відчувають 
нашу з вами підтримку, а також велику відповідальність, яка лежить на 
них за збереження територіальної цілісності і майбутнього нашої країни. У 
тій непростій ситуації, що склалася в нашій державі, кожен мусить робити 
усе від себе залежне, аби сприяти якнайшвидшому вирішенню конфліктної 
ситуації на Сході. Своєю небайдужістю ми крок за кроком наближаємося до 
такої бажаної для усіх перемоги та встановлення миру на наших землях.  



Допомога АТО 

 Тримаю тісний контакт з бійцями АТО та 
їх сім’ями. Разом з іншими депутатами і 
громадськими діячами всіляко 
допомагаємо продуктами харчування, 
коштами, іншими необхідними речами. А 
також, як депутат обласної ради, разом з 
депутатами обласної ради зініціювала 
звернення до обласної ради, Кабміну, 
яке Верховна Рада ухвалила стосовно  
забезпечення права учасників АТО на 
отримання вищої освіти .  
 
 



Робота з Торгово-промисловою 
палатою 

Підтримуємо тісний контакт і співпрацюємо  з Торгово-промисловою 
палатою. Долучаємось до проведення семінарів.  Зокрема взяли 
участь в обговоренні на тему«Енергоефективність. Нові технології та 
альтернативні джерела енергії». Результатом зустрічі було 
налагодження партнерських відносин, пошук ділових партнерів, 
обговорення змін до законодавчої бази стосовно підприємницької 
діяльності, взаємовідносин бізнесу та влади, бізнесу та освіти, 
оптимальних шляхів реалізації реформи енергоефективності, 
внаслідок якої передбачено максимальне скорочення споживання 
енергоресурсів за рахунок застосування сучасних технологій, а також 
кардинальне зменшення обсягів споживання природного газу. 



Участь в заходах 

 Взяла участь у заході міжнародного рівня "Трактор фест" - змагання на 

сільгосптехніці, на якому були присутні понад 400 відвідувачів. У такий 

спосіб організатори заходу сприяють популяризації робітничих професій 

та мотивації працівників до підвищення кваліфікації та професійної 

майстерності. Мета заходу – виявити рівень володіння технікою 

працівників, адже в роботі з іноземними агрегатами головне – точність.  

 

Корсунь-Шевченківський район, с.Яблунівка 



Участь в заходах 

Вшанування героїв 
Холодного Яру. 

Як депутат обласної ради долучилася до проведення заходу, 
присвяченого вшануванню героїв Холодного Яру - епіцентру визвольної 
боротьби українського народу. Покладання квітів до Меморіалу героям 
Холодного Яру, вшанування могили Головного отамана Холодного Яру, 
літія, громадська панахида, відкриття та освячення меморіальної 
таблички на братській могилі холодноярських козаків-повстанців –заходи, 
що сприяють відродженню й збереженню історії, культури й духовності й 
сприяють формуванню національних традицій та державності. 



Участь в заходах 
Взяла активну участь разом з лідером Аграрної партії Віталієм 
Скоциком та активом ЧРО “Аграрна партія України” у Аграрному 
Віче, на якому озвучила основні проблемні питання галузі - 
відсутність належного законодавчого, організаційного та 
методичного забезпечення реформи, брак коштів на процес 
об’єднання територіальних громад, збільшення податкового 
навантаження, скасування фіксованого  сільгоспподатку і 
спеціального режиму ПДВ, відсутність обговорення з самими 
територіальними громадами, яка призвела до непорозуміння між 
населенням сіл і органами влади й заважає сьогодні проведенню 
реформ, зокрема, на Черкащині.  



 

Дякую голові Черкаської обласної ради 
Валентині Коваленко, депутатському 

корпусу, громаді Черкащини за 
підтримку й плідну співпрацю!  

 

Маю надію, що ми й надалі так само 
плідно працюватимемо на благо 

Черкащини!  
 


